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Портпарол Социјалистичке партије Србије Ђорђе Милићевић изјавио је да је Предлог
Статута Војводине у складу са Уставом Србије и да он, усвајањем амандмана
социјалиста, не оставља основа за сепаратистичке активности у Покрајини, које би
могле бити основ за разбијање државе.

  

"Усвајањем амандмана СПС стављена је тачка на причу Војводине као државе у држави
и онемогућени су елементи државности. Овако конципиран Статут не оставља никакав
наговештај сепаратистичких активности које би могле бити основ за разбијање Србије",
рекао је Милићевић на конференцији за новинаре.

  

У скупштинску процедуру јуче поподне је стигао, други пут, редиговани текст Статута
Војводине, који је повучен, на захтев покрајинске скупштине, због техничке грешке у
тексту тог акта.

  

Милићевић је истакао да СПС не спори право Војводине да има Статут и аутономију, али
да су за ту странку неприхватљиве одредбе које излазе из оквира Устава.

  

Он је прецизирао да су амандманима социјалиста из Статута Војводине избачене
одредбе којима је она дефинисана као простор средње Европе, затим могућност да
Војводина доноси законе и склапа међудржавне споразуме, већ међурегионалне
споразуме уз сагласност владе Србије, а моћи ће да оснива представништва у регионима
Европе и Бриселу, уз сагласност владе.

  

Портпарол социјалиста је навео да Нови Сад неће бити главни град, већ
административни центар.

  

"Питање поглавља или члана је апсолутно небитно у односу на оно шта у њему заправо
пише", рекао је Милићевић и додао да су социјалисти инсистирали на избацивању
одредби које су Војводини омогућавале да може да уређује питања која су за њу
значајна, а која су ван утврђених надлежности.
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Милићевић је поздравио јучерашње усвајање препоруке о укидању виза за грађане
Србије и изразио уверење да ће оне бити и формално укинуте 19. децембра.

  

Важно је да више нема отворених питања када је у питању визна либерализација
Србије, рекао је он и додао да је усвајање препоруке доказ да је Влада Србије на
добром путу да успешно реализује два од пет циљева које је зацртала, а то су европске
интеграције и борба против корупције и криминала.
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